

## ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



**IME I PREZIME: TEO ŠANTIĆ**

**DATUM I GODINA ROĐENJA: 21. 6. 1961.**

**ŽUPANIJA: SPLITSKO-DALMATINSKA**

**MIBPG/OIB:**

**E-MAIL ADRESA:**

**OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv  
poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje),  
DJELATNOST, PODRUČJE RADA: OPG Kapja**

**Obrađujem obiteljske maslinike koristeći napredne metode uzgoja i nekemijske metode zaštite od štetnika.**

**Dvostruki sam šampion manifestacije Oblica fest Postira 2010. i 2011. za kvalitetu maslinovog ulja. Za najboljeg bračkog proizvođača maslinovog ulja proglašen sam 2009. na manifestaciji Maslina Brač. Na županijskom natječaju 2011. godine za „Biramo najbolji vinograd i maslinik“ dobio sam prvu nagradu. Na prošlogodišnjem Noćnjaku Zadar 2021. dobio sam priznanje „Joško Niskota“ posvećeno uzornim maslinarima.**

**ŠKOLOVANJE: Osnovnu školu pohađao sam u Postirama. Srednju školu, Centar za odgoj i usmjerenno obrazovanje u metalskoj, elektro i drvoprerađivačkoj djelatnosti završio sam u Splitu, a diplomirao na Fakultetu prometnih znanosti 2001. godine u Zagrebu. Početkom 2003. godine upisao sam poslijediplomski stručni studij „Marketing“ na Ekonomskom fakultetu u Splitu, a 23.9. 2005. uspješno sam obranio završni rad na temu „Uloga marketinga u prihvaćanju High-Tech proizvoda i usluga“. Suvremeno učilište u Splitu program Osposobljavanje za zanimanje Maslinar završio sam u ožuljku 2013. godine.**

**STRANI JEZIK: engleski**

**RADNO ISKUSTVO:** Poslovnu karijeru u Hrvatskim telekomunikacijama započeo sam početkom osamdesetih u splitskom telekomunikacijskom centru. Nakon kratkog prekida, radi sudjelovanja u Domovinskom ratu, svoj rad u HT-u nastavljam na otoku Braču.

Istovremeno sam obnašao dužnost predsjednika Udruge maslinara Postira u periodu od 2006. do 2013. godine. U to vrijeme stigla je inicijativa Leader programa za osnivanje lokalne akcijske grupe te pripremam osnivanje LAG-a (Brač Šolta) čiji sam bio član po pitanju maslinarstva.

Rado sudjelujem u planiranju i realizaciji projekata i programa za unaprijeđenje maslinarstva i kvalitete života na otoku.

Koristeći usvojena znanja i metode stečene na poslijediplomskom studiju unaprjeđujem komunikaciju s maslinarima potičući ih na korištenje novih tehnologija i metoda uzgoja maslina. Ključni zadatak i cilj mi je poticanje održivog razvoja poljoprivredne proizvodnje i ekstra djevičanskog maslinovog ulja kao perjanice prepoznatljivosti otoka Brača.

Nakon desetak godina svakodnevnog putovanja na rad u splitski Ericsson Nikola Tesla uvidio sam da je nemoguće zadovoljiti sve zahtjevnije zadatke na poslu, a i u poljoprivredi sam stalno bio u zaostatku te donosim odluku : zahvaljujem se na svemu i odlazim u poljoprivrednu na OPG. Od 2020. godine bavim se isključivo maslinarstvom. Član sam Desira living lab-a, programa koji omogućava cjeloživotno učenje, a bavi se projekcijom i scenarijama poljoprivrede u uvjetima klimatskih promjena naglašavajući potrebu za digitalizacijom ruralnih područja kroz sinergiju turizma i poljoprivrede uvođenjem novih proizvoda i usluga.

**NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?**

Puno se govori o potrebnoj digitalizaciji ruralnih krajeva pa ako su ovi online izbori vrata u taj proces ja ih rado podržavam. Očekujem da će inicijativa za ruralni prostor saživiti i postati naša održiva konkurencijska prednost u nadoilazećim klimatskim iskušenjima. Što nas čeka ne znamo, samo pokušavamo projekirati kroz poznate scenarije.

Koristiti što više obnovljive izvore jer njima obilujemo, orijentirati se na ekološku poljoprivrednu proizvodnju jer samo to možemo i učimo strane jezike jer nam je to potrebno.